

I. Informatii generale

Magurele High Tech Cluster (**MHTC**) cu sediul in Magurele str. Atomistilor 409, judetul Ilfov se aliniaza prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date (**Regulament**).

II. Termeni si definitii

Date cu caracter personal (DCP) - orice informatii privind o persoana fizica identificata sau identificabila.

Persoana fizica identificabila (persoana vizata) - o persoana care poate fi identificata, direct sau indirect, in special prin referire la un element de identificare, cum ar fi un nume, un numar de identificare, date de localizare, un identificator online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identitatii sale fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale.

Prelucrare - orice operatiune sau set de operatiuni efectuate asupra DCP sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fara utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, inregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispozitie in orice alt mod, alinierea sau combinarea, restrictionarea, stergerea sau distrugerea.

Operator - persoana fizica sau juridica, autoritatea publica, agentia sau alt organism care, singur sau impreuna cu altele, stabileste scopurile si mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter personal; atunci cand scopurile si mijloacele prelucrării sunt stabilite prin dreptul Uniunii sau dreptul intern, operatorul sau criteriile specifice pentru desemnarea acestuia pot fi prevazute in dreptul Uniunii sau in dreptul intern.

Persoana imputernicita de operator inseamna persoana fizica sau juridica, autoritatea publica, agentia sau alt organism care prelucreaza datele cu caracter personal in numele MHTC.

Consimțământ reprezinta orice manifestare de voință liberă, specifică, informată și lipsită de ambiguitate a utilizatorului prin care acesta acceptă, printr-o declarație sau printr-o acțiune fără echivoc, ca datele cu caracter personal care îl privesc să fie prelucrate

Utilizator este persoana fizică, cu capacitate deplină de exercițiu, având vârsta de minimum 18 ani, care își exprimă consimțământul pentru utilizarea DCP inregistrate la MHTC.

Autoritate de Supraveghere inseamna autoritatea de reglementare sau de supraveghere responsabila cu aplicarea Regulamentului. In Romania, acest rol este asumat de catre Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării DCP(ANSPDCP).

III. Principiile prelucrării DCP

MHTC garanteaza ca datele cu caracter personal colectate vor fi :

- a) prelucrate în mod legal, echitabil si transparent fata de persoana vizata ("legalitate, echitate si transparenta");
- b) colectate în scopuri determinate, explicite si legitime si nu vor fi prelucrate ulterior într-un mod incompatibil cu aceste scopuri ("limitari legate de scop");
- c) adecvate, relevante si limitate la ceea ce este necesar în raport cu scopurile în care sunt prelucrate ("reducerea la minimum a datelor");
- d) exacte si, în cazul în care este necesar, sa fie actualizate; vom lua toate masurile necesare pentru a ne asigura ca datele cu caracter personal care sunt inexacte, având în vedere scopurile pentru care sunt prelucrate, sunt sterses sau rectificate fara întârziere ("exactitate");
- e) pastrate într-o forma care permite identificarea persoanelor vizate pe o perioada care nu depaseste perioada necesara îndeplinirii scopurilor în care sunt prelucrate datele; datele cu caracter personal pot fi stocate pe perioade mai lungi în masura în care acestea vor fi prelucrate exclusiv în scopuri de arhivare în interes public, în scopuri de cercetare stiintifica sau istorica ori în scopuri statistice, sub rezerva punerii în aplicare a masurilor de ordin tehnic si organizatoric adecvate prevazute în prezentul regulament în vederea garantarii drepturilor si libertatilor persoanei vizate ("limitari legate de stocare");
- f) prelucrate într-un mod care asigura securitatea adecvata a datelor cu caracter personal, inclusiv protectia împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale si împotriva pierderii, a distrugerii sau a deteriorării accidentale, prin luarea de masuri tehnice sau organizatorice corespunzatoare ("integritate si confidentialitate").

IV Scopul si temeiul legal al prelucrării DCP

Scopurile în care sunt prelucrate DCP de către MHTC sunt:

- informare și promovare a serviciilor oferite de MHTC;
- organizarea de evenimente;
- alte activitati care tin de domeniul de activitate al MHTC.

Temeiul legal al prelucrării DCP este dat de :

IV.1 Executarea unui contract - prelucrarea este necesara pentru executarea unui contract la care persoana vizata este parte sau pentru a face demersuri la cererea persoanei vizate inainte de incheierea unui contract, inclusiv legate de realizare obiectului de activitate.

IV.2 Obligatie legala - prelucrarea este necesara in vederea indeplinirii unei obligatii legale care ii revine MHTC.

IV.3 Protejarea intereselor vitale - prelucrarea este necesara pentru a proteja interesele vitale ale persoanei vizate sau ale altei persoane fizice.

IV.4 Interes public - prelucrarea este necesara pentru indeplinirea unei sarcini care serveste unui interes public sau care rezulta din exercitarea autoritatii publice cu care este investit MHTC, daca este cazul.

IV.5 Interes legitim - prelucrarea este necesara in scopul intereselor legitime urmarite de MHTC sau de o parte terta, cu exceptia cazului in care prevaleaza interesele sau drepturile si libertatile fundamentale ale persoanei vizate, care necesita protejarea datelor cu caracter personal, in special atunci cand persoana vizata este un copil.

IV.6 Consimtamant - persoana vizata si-a dat consimtamantul pentru prelucrarea DCP pentru unul sau mai multe scopuri specifice. Conform Regulamentului consimtamantul este considerat acordat fie prin intermediul unui document scris sau printr-o actiune afirmativa fara echivoc. Consimtamantul astfel acordat poate fi retras potrivit prevederilor Regulamentului.

V. Categoriile de persoane vizate

În funcție de scopul urmărit MHTC prelucrează datele următoarelor categorii de persoane:

- reprezentanții (persoane fizice) ai membrilor MHTC ;
- reprezentanții (persoane fizice) ai membrilor de echipă, beneficiari de fonduri naționale si internaționale implicați în proiecte ale MHTC;
- reprezentanții (persoane fizice) ai furnizorilor sau prestatorilor de servicii, bunuri sau lucrări, implicați în mod direct sau indirect în relațiile contractuale cu MHTC;
- reprezentanți mass-media;
- reprezentanții (persoane fizice) ai partenerilor publici și privați ai MHTC ;
- participanti la diferite manifestari organizate de MHTC.

MHTC prelucreaza DCP pe care persoanele vizate le furnizeaza astfel:

- in mod direct, precum inscrierea in cadrul Asociatiei MHTC;
- urmare a inscrierii si participarii la evenimentele oragnizate;
- prin intermediul platformelor si website-ului MHTC;
- date care provin din surse publice;
- date care sunt generate pe baza datelor de mai sus.

VI. CATEGORII DE DATE CU CARACTER PERSONAL

MHTC prelucreaza urmatoarele categorii de DCP :

- date de identificare: nume, prenume, numar si serie BI/CI/pasaport;
- date de identificare informatice: adresa IP, nume de utilizator, parola;
- date de contact: adresa de domiciliu, adresa de e-mail, numar de telefon fix/mobil;
- date colectate cu ocazia inregistrarii si participarii la evenimentele organizate de catre MHTC, inclusiv date biometrice (fotografii, inregistrari video).

Precizăm că informațiile colectate sunt destinate numai utilizării de către MHTC.

VII Date despre site si platformele electronice

VII.1 Colectarea automată a DCP

Odată ce ați înregistrat și/sau ați transmis DCP pe platformele/formularele noastre de înregistrare/participare evenimente, v-ați exprimat acordul cu folosirea acestora, iar noi ne asumăm păstrarea confidențialității lor. Datele dvs. personale nu sunt folosite în alt scop decât dacă obținem permisiunea dvs. sau dacă sunt solicitate de instituțiile abilitate prin lege. Sunteți rugat să nu furnizați în niciun fel de condiții informații către noi, decât dacă sunteți de acord cu utilizarea acestora de către MHTC în mod legitim precum și cu transferul și stocarea unor asemenea informații în bazele de date ale MHTC.

În unele situații, MHTC colectează automat anumite tipuri de informații când vizitați website-ul sau vă înscrieți/creați conturi în platformele noastre sau prin intermediul e-mailurilor pe care le trimiteți pe adresele noastre de contact. Tehnologiile automate pot include utilizarea fișierelor log generate la nivelul serverului web pentru a colecta adresele IP, "cookies", și tehnologiile de tip „web beacons”. Colectarea acestor informații ne va permite o mai bună înțelegere și îmbunătățire a performanței, nivelului de utilizare și eficienței website-ului și platformelor MHTC și măsurarea eficienței activităților noastre de diseminare.

VII.2 Adresele IP

O adresă IP este un număr alocat computerului dvs. ori de câte ori accesați Internetul. Acesta permite computerelor și serverelor să se recunoască și să comunice între ele. Adresele IP de la care par a proveni vizitatorii pot fi înregistrate în vederea securității IT și a diagnosticării sistemului. Aceste informații pot fi, de asemenea, folosite în formă consolidată pentru realizarea unor analize ale trendului și performanței site-ului web.

VII.3 Cookies

Un "cookie" este un text scurt pe care un site Web îl introduce în fișierul de tip cookie al browser-ului dvs și care permite site-ului să își amintească cine sunteți. Cookies nu pot fi folosiți pentru a rula programe sau a introduce viruși în computerul dvs. MHTC poate folosi cookies exclusiv în conformitate cu legile aplicabile. Cookies singure nu ne spun adresa dvs. de email și nici nu vă identifică în alt fel pe dvs. personal. Dacă vizitați website-ul nostru, noi am putea folosi cookies pentru a realiza statistici consolidate care ne ajută să stabilim ce domenii ale site-ului sunt preferate de către vizitator. Aveți opțiunea de a accepta sau nu cookies. Va puteți instala browserul pentru a vă informa când primiți un cookie sau pentru a-l respinge. Trebuie însă să știți că dacă nu acceptați cookies, s-ar putea să nu puteți accesa pe deplin toate facilitățile website-ului nostru.

VII.4 Tehnologii de tip "Web beacons"

Un web beacon este un mic fișier imagine în cadrul unei pagini web care poate fi folosit pentru a colecta anumite informații de pe computerul dvs. ca de ex., adresa IP, momentul în care a fost vizitat conținutul, tipul de browser și existența cookies instalate anterior de același server. MHTC poate folosi web beacons exclusiv în conformitate cu legile aplicabile. MHTC sau furnizorii săi de servicii pot folosi web beacons pentru a urmări eficiența unor site-uri web ale unor terțe părți care ne furnizează servicii de recrutare sau marketing sau pentru a realiza statistici consolidate ale vizitatorilor și a gestiona cookies. Aveți opțiunea de face unele web beacons inutilizabile prin respingerea fișierelor cookies asociate. Fișierul web beacon poate în continuare înregistra o vizită anonimă de pe adresa dvs. IP, dar informațiile oferite de cookie nu vor fi înregistrate. În unele dintre comunicările noastre, confirmăm adresa de email a unui destinatar prin linkurile încorporate în mesaje. Noi colectăm aceste informații pentru a măsura interesul utilizatorilor și a facilita informarea viitoare a utilizatorului.

VII.5 Opțiuni

Aveți mai multe opțiuni cu privire la utilizarea website-ului nostru. Nu vi se cere să furnizați nici o DCP când vizitați website-ul nostru. Dacă optați pentru o comunicare informativă electronică (newsletter), vi se solicită doar o adresă de e-mail, având posibilitatea unei dezabonări în orice moment, urmărind instrucțiunile incluse

în fiecare comunicare. După cum este specificat mai sus, dacă doriți să împiedicați cookies să vă urmărească pe măsură ce navigați pe website-ul nostru, vă puteți reseta browserul pentru a refuza toți cookies sau pentru a indica transmiterea unui cookie. Trebuie să rețineți însă că dacă alegeți să refuzați prezența cookies, anumite porțiuni ale website-ului nostru s-ar putea să nu opereze la parametri normali.

VII.6 Link-uri către alte website-uri

Dorim să vă informăm că website-ul MHTC conține link-uri către alte website-uri, care nu sunt guvernate de această Declarație de Păstrare a Confidențialității, ci de alte declarații de confidențialitate care ar putea fi diferite. Recomandăm utilizatorilor să analizeze politica de păstrare a confidențialității de pe fiecare site web vizitat înainte de a divulga informații cu caracter personal.

Oriunde apar pe acest site web termeni precum, *MHTC, noi, noastre și pe noi/nouă*, aceștia se referă la Magurele High Tech Cluster.

VIII Transferul DCP catre terti

MHTC nu transmite DCP unor terțe părți neafiliate, exceptând situațiile în care acest lucru este necesar pentru nevoile noastre legitime instituționale, pentru a răspunde solicitărilor dvs. și/sau dacă se cere sau este astfel permis prin lege sau standarde profesionale

Orice transfer al DCP se va face doar cu acordul dumneavoastră prealabil. MHTC nu vinde DCP niciunor terțe părți. De asemenea, MHTC nu va transfera DCP furnizate de dvs. nici unor terțe părți pentru a fi utilizate în scop de marketing.

IX Securitatea și integritatea datelor

MHTC a implementat și implementează/actualizează politici și proceduri de securitate rezonabile pentru a proteja DCP împotriva pierderii, utilizării necorespunzătoare, modificării sau distrugerii neautorizate a acestora.

X Perioada de pastrare a datelor cu caracter personal

Menționăm că, pentru a determina perioada pentru care datele personale vor fi prelucrate și păstrate, luăm în considerare durata mentinerii asocierii pentru membrii MHTC și durata contractuală pentru furnizori, parteneri, reprezentanți mass-media, termenele de arhivare prevăzute de dispozițiile legale în materie, precum și perioada derulării programelor naționale și internaționale de finanțare derulate de MHTC.

XI. DREPTURILE PERSOANEI VIZATE

XI.1 Dreptul de informare reprezintă dreptul de a fi informat cu privire la prelucrarea și protejarea datelor cu caracter personal.

XI.2 Dreptul de acces la date reprezintă dreptul de a obține de la MHTC confirmarea faptului că datele cu caracter personal sunt sau nu prelucrate de către acesta.

XI.3 Dreptul la rectificarea datelor reprezintă dreptul de a obține rectificarea datelor inexacte, precum și completarea datelor incomplete.

XI.4 Dreptul la stergerea datelor ("dreptul de a fi uitat") în virtutea căruia se poate obține ștergerea datelor cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate, pentru unul din următoarele motive:

- datele nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopului pentru care au fost colectate sau prelucrate;
- utilizatorul își retrace consimțământul și nu există un alt temei juridic pentru prelucrare;
- utilizatorul se opune prelucrării și nu există motive legitime care să prevaleze în ceea ce privește prelucrarea;
- datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal;
- datele cu caracter personal trebuie șterse pentru respectarea unei obligații legale;
- datele cu caracter personal au fost colectate în legătură cu furnizarea de servicii societății informaționale.

XI.5 Dreptul la restricționarea prelucrării poate fi exercitat în următoarele situații:

- atunci când se contestă exactitatea datelor, pe o perioadă care ne permite verificarea corectitudinii acestora;

- prelucrarea este ilegală, iar utilizatorul se opune ștergerii datelor, solicitând în schimb restricționarea prelucrării acestora;
- nu mai avem nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar utilizatorul le solicită pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță;
- atunci când utilizatorul se opune prelucrării din motive legate de situația particulară în care se află, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă în acest caz prevalează drepturile legitime ale MHTC.

XI.6 Dreptul la portabilitatea datelor reprezintă dreptul de a primi datele cu caracter personal într-o modalitate structurată, folosită în mod obișnuit și într-un format ușor de citit, precum și dreptul ca aceste date să fie transmise către alt operator de date, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile legale.

XI.7 Dreptul de opoziție la prelucrarea datelor reprezintă dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația particulară, ca datele cu caracter personal să facă obiectul unei prelucrări, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile legale.

XI.8 Dreptul de a nu fi supus unor decizii automatizate, inclusiv profilarea reprezintă dreptul de a cere și de a obține retragerea, anularea sau reevaluarea oricărei decizii bazate exclusiv pe prelucrări efectuate prin mijloace automate (incluzând crearea de profiluri) care produce efecte juridice sau afectează în mod similar, într-o măsură semnificativă, persoanele vizate

XI.9 Dreptul de a se adresa autoritatilor în domeniul/justiției reprezintă dreptul de a adresa o plângere Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP), respectiv de a se adresa justiției pentru apărarea oricărui drepturi garantate de legislația aplicabilă în domeniul protecției datelor cu caracter personal, care au fost încălcate.

XII Dispoziții finale

XII.1 Modificări aduse acestei politici

Prezenta politică de prelucrare a DCP poate fi actualizată ca urmare a modificării legislației relevante în domeniu sau a schimbărilor intervenite în structura și funcțiile platformei web. În cazul în care se fac modificări ale politicii de prelucrare DCP, utilizatorii vor fi înștiințați prin e-mail și/sau notificări, înainte ca schimbările să intre în vigoare.

Încurajăm utilizatorii să verifice această pagină periodic pentru a fi informați despre ultimele noutăți în ceea ce privește practicile noastre de prelucrare DCP.

XII.2 Exercitarea drepturilor persoanei vizate

Pentru exercitarea drepturilor prezentate la punctul XI sau pentru întrebări și detalii legate de această politică vă rugăm să ne contactați la adresa protectiadatelormhtc@gmail.com.